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A GOLDMAN ZÁLOG KFT. ÚTJÁN 
ÁRUVÁSÁRLÁSRA NYÚJTOTT ZÁLOGKÖLCSÖNÖKRE VONATKOZÓ 

H I R D E T M É N Y 
 

 

 DÍJTÉTELTÁBLÁZAT 

 

* Az áruvásárlásra nyújtott zálogkölcsön kizárólag 120 napos futamidő mellett vehető igénybe. 

Az esedékes ügyleti kamat és a késedelmi kamat összegét a PERUN Zrt. a fennálló kölcsönösszeg és a 
365(366)/360 napos kamatszámításos módszer (360 napos év) figyelembevételével határozza meg.  

A PERUN Zrt. nem biztosít olyan időszakot, amelyen belül - ha a teljes kölcsön és járulékai 

visszafizetésre kerülnek, vagy a kölcsön prolongálásra kerül - kezelési pótdíj nem kerül felszámításra. 

A türelmi idő a kölcsön lejáratát (futamidő végét) követő hónap végéig tart. 

A késedelmi kamat a kölcsön visszafizetéséig, vagy a fedezet kényszerértékesítésével történő 

megtérüléséig, illetőleg a futamidő meghosszabbításáig (prolongálás), a kezelési pótdíj pedig 

legfeljebb a futamidő lejáratát követő 90. napig számítható. 

A díjtételek számításánál a határidőbe beleszámít a szerződéskötés napja. Abban az esetben, ha bármely 

határnap (lejárat napja, stb.) olyan napra esik, amelyen a zálogfiók zárva tart, úgy az adós késedelem 

nélkül az ezt megelőző utolsó nyitvatartási napon teljesíthet. 

Szerződés módosítás esetén az eredeti szerződés megkötésekor hatályos díjtételek kerülnek 

alkalmazásra. 

A KÖZVETÍTŐ A PERUN ZRT. KÉPVISELETÉBEN ÉS MEGBÍZÁSÁBÓL JÁR EL. 

18 ÉVEN ALULIAK RÉSZÉRE ZÁLOGKÖLCSÖNT FOLYÓSÍTANI, ÉS A ZÁLOGTÁRGYAKAT KIADNI 

NEM ÁLL MÓDUNKBAN! A ZÁLOGKÖLCSÖN MINIMÁLIS ÖSSZEGE 3 000 FORINT. 

A KÖLCSÖNSZERZŐDÉSRE – KÜLÖNÖSEN A KÖLCSÖN FOLYÓSÍTÁSÁT ILLETŐEN - AZ 

ÁRUVÁSÁRLÁSRA NYÚJTOTT KÖLCSÖN ÜZLETSZABÁLYZATÁNAK RENDELKEZÉSEI 

IRÁNYADÓAK.  

 

REPREZENTATÍV PÉLDA 

 
**A példa kizárólag 45 napos késedelemre vonatkozik. Ettől eltérő késedelem esetén a 
táblázatban foglalt fizetendő összeg megváltozik. 

 
ZÁLOGJEGY ELVESZTÉSE, ELTULAJDONÍTÁSA, MEGRONGÁLÓDÁSA ESETÉN FIZETENDŐ 

ELJÁRÁSI DÍJ (KIZÁRÓLAG NEM NEVESÍTETT KONSTRUKCIÓ ESETÉN) 

Az eljárás lefolytatásának díja: a folyósított kölcsönösszeg 10,0%-a  

A VISSZATARTÁSI KÉRELEM DÍJA 

A perun Zrt. egyedileg, az Ügyfél kérelmére, diszkrecionális jogkörben meghozott döntése 
alapján lehetőséget biztosíthat a kölcsönszerződés türelmi idejének meghosszabbítására, amely 
alatt a zálogtárgy értékesítésére nem kerül sor. 

 

A visszatartási kérelem díja: 

- az első alkalommal a kérelem benyújtásának napján esedékes teljes tartozás 4,0%-a, 
- minden további alkalommal a kérelem benyújtásának napján esedékes teljes tartozás 5,0%-a. 

A ZÁLOGJEGY ÉRTÉKPAPÍRNAK MINŐSÜL. A TÖRVÉNY SZERINT A JOGOSULTSÁG 

BIZONYÍTÁSA, ILLETVE ÁTRUHÁZÁSA KIZÁRÓLAG AZ ÉRTÉKPAPÍR ÁLTAL LEHETSÉGES, 

EMIATT NYOMATÉKOSAN FELHÍVJUK FIGYELMÉT A ZÁLOGJEGY GONDOS 

MEGŐRZÉSÉRE! 

 


